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 هي سرعة أمجد    𝑣نعرّف:  

   ACهي المسافة   𝑥 نعرّف:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  𝑥نجد                                                                                     (أ

 

  Bزمن أمجد حتى وصول كريمة إلى =  Bإلى كريمة حتى وصولها زمن 
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1.5𝑣
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0.4𝑥 ∙ 1.5 = 60 

0.6𝑥 = 60 
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 A و C هي 100𝑘𝑚   المسافة بين المدينتين   
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 𝑣نجد                                                                                     (ب

 

لي زمن +  1
ّ

ي زمن أمجد = كريمة الك
ّ

 الكل

⇓ 

𝑥
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=
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1.5𝑣
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1.5𝑥 = 60 + 1.5𝑣 

⇓ 

1.5 ∙ 100 = 60 + 1.5𝑣 

150 − 60 = 1.5𝑣 

90 = 1.5𝑣 

𝑣 = 60  
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